



业界动态

东风雪铁龙 两厢世嘉试驾启动

近日,东风雪铁龙河南富达4S店举行两厢世嘉试驾活动,让消费者真正感受两厢世嘉带来的驾驶乐趣与激情。据悉,东风雪铁龙两厢世嘉上市已经快一周了,世嘉的外观已经为众人所熟悉,其极富流线形的车身与线条和谐搭配,世嘉完美地继承了WRC王者C4的运动基因,世嘉搭载了1.6L、2.0L两种排量引擎,配备Tiptronic技术的四前速自动变速箱为驾驶者提供更加丰富的驾驶乐趣。东风雪铁龙世嘉提供10余种车型可供选择,不仅满足家庭用户需要的同时还很适合对动力需求比较高的年轻人,可谓世嘉真正把“型-动”融为一体。

屈彦飞

郑州消费者 激情体验 Acura

7月26日,上百位贵宾在河南汽车公园激情体验了豪华汽车品牌Acura的主力车型——TL及MDX的卓越性能。一位试驾过TL的用户对其运动和加速性印象深刻:加速过程中推背感十分明显,在7秒内完全可以从0加速至100公里/小时;由于重心低,在弯道驾驶中抓地性能也好于其他豪华车。而MDX搭载的Acura全球首创的核心技术SH-AWD(超级四轮驱动力自由控制系统)更是赢得了试驾者的一致好评。该系统可根据路面状况和动力需求主动改变前后轮之间,以及后轮左右两轮之间的扭矩分配,显著提高车辆的运动极限。据Acura郑州花园路店的销售人员介绍,Acura可提供“4年/10万公里”的免费保修和保养服务,并在保修期48个月内提供全时无间断的免费道路救援服务,这在国内同级豪华车品牌中属于最高水平。

屈彦飞

虽然威海是一座干干净净的海滨小城,景色秀美得无与伦比,但一开始我还不理解为什么上海通用将试驾场地选择在这里,因为交通对于威海来说,并不十分便利。但当整个试驾活动结束后我才体会到厂家的良苦用心——如果用“从容”这两个字来形容威海这座城市与新君越轿车,是再合适不过了。

晚报记者 陈栋



作为上海通用汽车布局中高档车市场的最重要的一枚棋子,别克全新一代君越是倾注了通用全球研发力量精心打造的高级轿车,被厂家寄予厚望。今年4月份在上海国际车展首次亮相后,别克全新一代君越即以动领新潮的设计风格、高效澎湃的新生动力、静界独到的宁静舒适、从容领先的安全科技等四大突出优势,显露出“高级轿车”内涵下全面超越同级的产品力,令市场为之震撼,同时也让广大消费者对这款迄今为止中高档市场最重量级的车型充满了期待。

静与境的享受

虽然安静舒适是别克产品的一贯长项,拥有极佳的口碑,然而新君越的静还是令人吃惊,打开车窗与关闭车窗判若两个世界。只在短短的一瞬间,这种“图书馆级”的静音效果便已经让人对其“高级”内涵产生强烈感应。不过这种静也有不方便之处——当车外的工作人员指手画脚地对我说了这番话之后,我只能从容地降下窗户,对着他一脸迷糊地问:“你说什么?”

这种静不仅只在急速时体现,更多地体现在高速行驶时的噪音控制,在威海的沿海公路上,我一度将速度提至160公里,这时与车内的人员交谈毫无吃力感,细声耳语似的话语依然清晰。

舒适操控的均衡体验

本次试驾厂方提供了2.4L和3.0L两款车型,驾驶2.4L车型时,说实话,虽然Ecotec发动

机与6速手自一体变速箱配合到位,但如果想要找到随心所欲的动力,却显得有些吃力,但只要肯大力踩下油门,发动机的转速提升很快,动力依然源源不断地涌出,带动车辆疾速奔驰。只要你不是左右冲突的飙车族,这款发动机125kW和225Nm的动力输出,无论是日常驾驶还是高速巡航都表现得游刃有余。

当然,如果你想体验如内力绝佳的武林高手般的感觉,那不用说,另外一款披挂前沿尖端科技的3.0L V6 SIDI直喷发动机才是你的选择!脚下轻点油门,发动机便立刻给以回应,油表指针瞬间弹起,同时车身平稳地向前迅速滑出。190kW、296Nm的浑厚动力并不追求某一点的爆发,而是绵绵泊泊,沛然无尽,加速很快但输出均匀,尤其是中高速的再加速特别顺畅,动力随叫随到,直喷V6的优势尽显无遗。这款车0~100km/h加速只用8.1秒,尽管提速很快,但整个过程会让驾驶者感到平稳、泰然,没有丝毫紧张感,再加上Magnasteer磁力辅助随速可变助力转向提供与车速匹配的操作力度,车头与方向盘精准配合,高手出招的从容感由此而生。

刚才还陶醉在舒适的乘坐体验中,现在却忘情于畅游弯道的驾驶乐趣,其实两者间本身并不对立,而是一对统一的整体感觉,新君越借助不断进步的科技与工程设计,连接了这看似跨度巨大的两极,在对驾驶操控性能与乘坐舒适感的兼顾上达到很高的水准。这个感觉最终用两个字来形容,只能是“从容”。

睿翼通过权威机构 “健康体检”

近日,经过权威机构历时三周的独立检测工作,一汽马自达睿翼以所有检测内容全部合格的成绩通过了“车内空气质量及有害物质”的检测。据悉,6月中下旬,中国气象科学研究所室内环境检测中心和北京市理化分析测试中心对一汽马自达睿翼进行了严格的抽样检测。检测人员在一汽轿车商品车停放中心随机抽取了3辆全新的样品车,随后又在一汽马自达零配件仓库随机抽取了包括地毯、座椅总成(前部/后部)、车门软内衬/硬内衬、仪表板总成、扶手箱总成、顶棚软内衬、音响/CD旋钮、方向盘、变速箱换挡装置在内的11种驾驶员及乘客最容易接触到的配件。经检测结果睿翼所有测试样本含量均低于国家标准。

陈栋

东风多利卡 国三新主张

东风汽车股份有限公司(以下简称:东风股份)携全新“东风多利卡”国三新品系列登陆本地。东风多利卡国三新品系列具备超强承载能力,匹配加强型前后桥,加大车架,载重更强,拉货更多;精选朝柴、玉柴等知名品牌发动机,全面升级动力系统,在排放符合国三要求下动力更强劲、提速更快捷。完全针对客户使用需求,更合乎中国的油品现状,整车适配性能优越,耐久性强,符合目前中国用户的操作习惯,维修、保养更方便。不仅一次性购买成本低,而且使用维护等费用也超低。同级车中独配离合助力、动力转向,驾乘更舒适;再加之流线形超宽驾驶室,全国1050个服务站及更多东风轻型车独有配置,让东风多利卡国三系列不仅安全、可靠,而且动力更强劲、使用更实惠。

陈娟

Advertisement for 'Tongtong' (通通有) classified ads, featuring various services like tutoring, medical care, and recruitment. Includes contact information and prices for different ad types.